
 

 

 

Hands-free

SCF552/11

Veľké prsné

nadstavce a vložky

Nájdite si ideálny rozmer
Na použitie s pohárikmi na zachytávanie mlieka bez použitia rúk

Vieme, že každá mamička je iná, a preto ponúkame rôzne veľkosti silikónových prsních
vložiek a nadstavcov na bradavku. Nadstavce na bradavku do prsnej vložky sú
navrhnuté tak, aby pohodlne a bezpečne sedeli aj pri väčších veľkostiach pŕs a
bradaviek. Silikónové prsné vložky SkinSense sa jemne prispôsobia tvaru vašich pŕs pre
maximálny komfort. Používajte so zbernými nádobami hands-free odsávačky
materského mlieka Philips Avent. V balení nájdete 2x silikónovú prsnu vložku
SkinSense (28mm) a 2x nadstavec na bradavku (26mm).

Napodobňuje rytmus pitia dieťaťa
Efektívne* odsávanie s rytmom, ktorý napodobňuje rytmus dieťaťa

Ľahké použitie, jednoduché čistenie a montáž
Jednoduché čistenie a montáž s malým počtom dielov

Bezproblémové prispôsobenie pre všetky mamičky
Silikónové nadstavce sa tvarom jemne prispôsobujú prsníkom
Rad prsných nadstavcov a veľkostí vložiek do prsných nadstavcov pre každú mamičku



Hands-free
Veľké prsné nadstavce a vložky SCF552/11

Hlavné prvky Technické údaje
Jedinečné prsné nadstavce SkinSense

Naše jedinečné silikónové prsné nadstavce
SkinSense sú navrhnuté na zistenie maximálneho
pohodlia a jemne prispôsobujú svoj tvar vašim
prsiam využitím prirodzeného tepla vášho tela.
Prsné nadstavce sú vyrobené z potravinárskeho
silikónu a zaisťujú dokonalý pocit istoty.

Napodobňuje rytmus sania bábätka

Bábätká vedia, ako piť najlepšie! Preto naša
hands-free elektrická odsávačka materského
mlieka napodobňuje ich prirodzený rytmus sania
– takže si môžete nájsť svoj vlastný rytmus pre
efektívne* odsávanie a optimálny tok mlieka.
Silikónové prsná vložky a nástavce na bradavky
správnej veľkosti podporujú vaše odsávanie a
zabezpečujú bezpečné a pohodlné nosenie na
každom kroku.

Nájdite svoju ideálnu veľ kosť behom
niekoľ kých sekúnd

Pomocou karty na meranie veľkosti bradaviek
ľahko zistíte ideálnu veľkosť silikónových prsných
vložiek a nástavcov na bradavky, ak je to
potrebné. Meranie trvá len chvíľku a vďaka
širokému rozsahu veľkostí, ktoré vyhovujú 99 %
mamičiek, máte o pohodlné a bezpečné nosenie
postarané.

Jednoduché čistenie a zostavovanie

Odsávačku a jej príslušenstvo sme navrhli tak, aby
boli čo najjednoduchšie. Vďaka len niekoľkým
spojovacím dielom je jednoduché
každú zbernú nádobu rozobrať, vyčistiť (ručne
alebo v umývačke riadu), vydezinfikovať a opäť
zostaviť.

Materiál
Prsný nadstavec a vložka: Tekutá silikónová
guma

Čo je súčasťou balenia
Prsný nadstavec (28 mm): 2 ks
Vložka (26 mm): 2 ks

Jednoduché použitie
Použitie odsávačky mlieka: Ľahké použitie,
jednoduché čistenie a montáž

Funkcie
Špecifikácie prsného nadstavca a vložky:
K dispozícii je niekoľko veľkostí pre ideálne
prispôsobenie

 

* Účinnosť súvisí s technickým výkonom výrobku.
* *Odkaz na frekvenciu odsávania odsávačky.
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